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¥ Metzgenerierung
= ET: Blocks VYorbereitung des Gleichungssystems
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Berechnung

&nzahl der Knoten ... 4 071 Tetraeder .. 14 200

R ET: Standard
- Yorbereitung des Gleichungssystems

|
Gezamtverlauf

anwendungen | Prozesse | Svstemleistung | Metzwerk:

CPL-aus|astung Werlauf der CPU-Auslastung

Abbrechen

Auslagerungsdatei  Werlauf der Auslagerungsdateiauslastung

AutoCAD Fehler

Insgesamt Physikalischer Speicher (KB) :

Handles 9190 Insgesamt 3796716 6 2u wenig Platz im RAM-Speicher
Threads 455 Verfiigbar 3001580

Prozesse 40 Systemcache 1025124

Zugesicherter Speicher (KE) Kernel-Speicher (KE)

Insgesamt 637144 Insgesarnt st

Grenzwert 4670128 Ausgelagert 54560

Maximalwerk 716136 Nicht ausgelagert 14108

Prozesse: 40

CPU-Auslastung: 3%  2ugesicherter Speicher: 622M
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Suchen der Lager und Lasten A
Vorbereitung des Gleichungszsystemns w
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